
                                   Hoe een sedumdak leggen 

Opbouw: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dakbedekking + onderbouw 

Wortelwerende folie (FLW 400) 

Beschermdoek (VLU-300) 

Drainagelaag (Diadrain 25) 

Filterdoek (VLF-150) 

Extensief  daktuinsubstraat 

Beplanting (Sedum) 

Wortelwerende folie: 

De wortelwerende folie is van toepassing voor daken 

die niet uitgerust zijn met een wortelwerende roofing of 

EPDM. In dat geval is het noodzakelijk om de folie aan 

te brengen, anders is het raadzaam. 

Leg de folie over het ganse dak met ene overlap van 

50cm. Laat de folie ook langs de dakranden omhoog 

komen tot de bovenzijde van het groendak (+- 8-10cm) 

Beschermdoek: 

De beschermdoek wordt eveneens over het ganse 

dakoppervlak geplaatst. Leg het met 10cm overlap en 

zorg dat je aan de zijkanten 10-20cm over hebt om 

later terug te kunnen plooien op de drainagelaag. 

Afmeting folie: 4x25m 

Afmeting doek: 2m breed 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drainagelaag 

De drainageplaten worden met één rij ribbels overlapt. 

Zo krijg je één geheel, het komt over het ganse 

dakoppervlak. De beschermdoek die omhoogsteek 

tegen de dakranden kan nu op deze drainagelaag 

gelegd worden. 

Filterdoek 

Het filterdoek zorgt ervoor dat het substraat op zijn 

plaats blijft liggen. Het komt over het ganse 

dakoppervlak met een overlap van 10cm 

Substraat  

Het substraat wordt 4-6cm dik gelegd (40-60l/m²). Dit 

komt neer op 2 of 3 zakjes per m². Het geheel wordt 

gelijkgelegd. De 4cm is in het geval van sedummatten, 

voor de 6cm neem je sedumstekken 

Sedumplanten  

Als laatste komen de planten, hierin kan je kiezen 

tussen sedumstekken en sedummatten. Sedumstekken 

worden uitgestrooid op het dak aan 150-250gram/m². 

Sedummatten zijn voorgekweekt op kokos en substraat 

en worden op het dak uitgerold. 

Kiezel 

Rondom schouwen, koepels en andere elementen 

komt een kiezelstrook te liggen van 10-15cm. Aan 

gebouwranden en lage dakopkanten komt een 

kiezelstrook van 20cm te liggen. De kiezel kan je net 

als het substraat op al de vorige onderlagen plaatsen. 

Wij zijn niet verantwoordelijk voor de waterdichtheid en 

de draagkracht van het dak. 

Afmeting plaat: 2,02x1,1m 

Afmeting doek: 2m breed 

Zakje bevat 20l 


